



483910

INFORME DE LOS ADMINISTRADORES A LOS SEÑORES ACCIONISTAS DE SAEREO S.A. POR EL EJERCICIO ECONOMICO DEL AÑO 2007

Señores Accionistas:

De acuerdo a lo establecido en los estatutos de la Empresa y en las normas de la Superintendencia de Compañías, presento el informe relacionado con las actividades y resultados de SAEREO S.A., correspondiente al Ejercicio Económico del año 2007.

I. ENTORNO.

Dentro de este contexto, la macroeconomía se desarrollo en un entorno de relativa estabilidad. El PIB reporto un crecimiento 2,65% anual, sustentado básicamente por los altos precios del petróleo producto de un entorno internacional excelente.

La inflación según últimos datos INEC bordeo un 3.32% de incremento anual, lo cual mostraría el crecimiento minino en las ventas.

II. DEL DIRECTORIO Y LA ADMINISTRACION.

Por parte de la administración, se dio cabal cumplimiento a las disposiciones de las Juntas Generales y Directorios.

Así:

- Ratificar a la firma de auditoría externa BDO Stern Cía. Ltda., para el ejercicio económico 2007.
- Se formalizo el inicio de operación de vuelos a través del convenio de Código Compartido con la Empresa TAME, con la creación del producto TAMEXPRESS; según el cronograma presentado al Directorio.
- Apoyar en los distintos proyectos propuestos y desarrollados por cada uno de los departamentos de la compañía.

Ministerio de Comercio Exterior, Turismo y Telecomunicaciones - Ecuador - Quito - Ecuador - www.saereo.com
Telfs: (593-2) 225 9452 / 95 - 226 3606 / 07 / 08 - Fax: (593-2) 224 1491



- Apoyar el desarrollo y aplicación de un sistema común y estandarizado de control y proceso de la información financiera-contable.

III. DEL ESTADO DE PÉRDIDAS Y GANANCIAS

Ingresos

Los Ingresos del año 2007 decrecieron en un -26,57% con respecto al año 2006. Este decrecimiento se debe básicamente a que algunas de las empresas petroleras con las que se tenía contratos para vuelos charter, suspendieron los mismos, debido a los nuevos decretos promulgados por el estado los mismos, que afectaban los rendimientos de estas empresas.

Gastos Operacionales

Los gastos operacionales para el periodo 2007 decrecieron en -26.27% con respecto al año anterior. El decrecimiento es producto de varios esfuerzos realizados en la búsqueda de eficiencia y control de procesos operativos de, así como el aprovechamiento de economías de escala en cada uno de los departamentos.

Resultados Operacionales

Los resultados operativos, reflejan una pérdida de USD\$ 1'545.506, y son el resultado de las inversiones realizadas para poner en marcha el nuevo proyecto iniciado en conjunto con TAME, que incluía, la incorporación de nuevo personal y la inversión en facilidades en la ciudad de Guayaquil para el cumplimiento del convenio.

Gastos Financieros

Los gastos financieros netos en el año 2007 son USD\$ 26.812 miles, producto de los menores ingresos por arriendos.

Resultados del Ejercicio

Los resultados finales representan una pérdida neta de USD\$ 1.616.184 versus la pérdida del año 2006 de USD\$1,614.309.



IV. DEL BALANCE GENERAL

Disponibilidades

Al 31 de Diciembre del 2007 la disponibilidad alcanza la suma de \$101,410 cantidad que se encuentra disponible en el sistema financiero nacional.

Cuentas por Cobrar

El total de este rubro al 31 de Diciembre del año 2007 es de USD 1'047.752 , cartera relacionada con clientes.

Activo Corriente

El total del activo corriente es de USD\$1.608.715, que representa el 72% de la estructura total del balance.

Otros Activos

Corresponde al monto diferido por Diferencial Cambiario, que de acuerdo a las últimas disposiciones de la Superintendencia de compañías, puede ser amortizado hasta el año 2009.

Total Activos

Al 31 de Diciembre del año 2007 el total de los activos de la compañía ascienden a la suma de USD\$ 2'254.069, este rubro ha decrecido con respecto al año anterior producto de la disminución en el rubro de cuentas por cobrar.

PASIVOS

Al 31 de Diciembre de 2007 el total de Pasivos de la empresa es de USD\$ 3'013.967 , representan el 133.7% de la inversión total, que con respecto al año anterior decreció en un 10%, que se debe un mayor apalancamiento con respecto al año anterior.

PATRIMONIO

El total del Patrimonio de los Accionistas al 31 de Diciembre del año 2007, presentó un decrecimiento de USD\$ 183.732, frente al año 2006, porque los resultados se ven afectados por la pérdida incurrida en el periodo 2007.



Los resultados alcanzados por la administración de la compañía quedan expuestos a consideración de los señores accionistas agradeciendo una vez mas la confianza depositada a la administración y a cada uno de sus funcionarios, con la seguridad de que se realizaron los mejores esfuerzos de gestión aprovechando de la mejor forma las oportunidades que la economía del país nos brindó.

Atentamente

A handwritten signature in black ink, appearing to be "Jorge Cabezas Quiroz", written over a circular stamp or mark.

Crm. Jorge Cabezas Quiroz
Representante Legal

Quito, Mayo 23 del 2.008